

# 有一种别离叫退伍

## ——武警周口支队欢送退伍老兵



□记者 陈永团 彭慧 文/图

9月1日，武警周口支队多名退伍老兵身戴大红花，带着各级党委和战友的深情嘱托，带着对军旅生活的深深眷恋，踏上了返乡的征程。

昔日军旅报国尽忠，明朝家乡再立新功。那一天，满怀一腔热血的他们带着美好的愿望，带着希望与梦想，踏入绿色的军营；那一天，他们从普通青年转变成一名武警战士；那一天，他们第一次接过老兵手中的钢枪站在哨位上，肩负起维护国家安全和社会稳定、保障人民安居乐业的神圣使命……如今，他们胸佩红花，满载卫士荣誉，奔赴新的天地，谱写绚丽篇章。

“一路走好、一路珍重。”“到家一定

要报个平安。”“望捷报频传，常回来看看。”……这些朴实的话语，让人格外伤感，也道出了广大官兵依依惜别之情。

聚是一团火，散做满天星。在欢送会上，该支队党委常委与退伍老兵一一握手，深情话别，对他们为部队建设和发展作出的突出贡献表示感谢，勉励他们返乡后要珍惜军人荣誉、牢记战友情谊，把部队的好思想、好传统、好作风带到地方，用忠诚的品格、坚强的意志、奉献的精神、进取的姿态去拼搏奋斗，在新的工作岗位上再创佳绩、再立新功！同时，叮嘱他们在返乡的路上，自觉遵守旅途中的纪律和规定，保持严谨的作风，积极协助车乘人员共同做好旅行中的安全工作，把文明之花播撒一路，尽显人民军队的优良传统。

## “开学第一课” 开讲消防安全

如何报火警、如何逃生自救、如何扑救初期火灾……近日，周口市消防救援支队开展了“消防安全开学第一课”活动，倾力打造新学期“平安校园”。  
记者 王凯 摄



一个礼盒一棵树  
倡导绿色包装 节约生态资源